

## Make up trendovi za 2019. - IN su žarke boje, postojane teksture i odvažnost

*Make up trendovi se, baš poput modnih, mijenjaju svake sezone. Što ćemo nanositi u 2019.? Koji će se novi proizvodi pojaviti, u što ćemo se zaljubiti, a što je najbolje da izbjegnemo u potpunosti?*

Prije opisivanja trendova odredimo temeljnu točku: neki elementi šminke UVIJEK su u modi i to ništa ne može promijeniti. Crveni ruž, crna maskara ili neutralne oči klasičan su make up koji nikad ne zastarijeva. Zašto onda želimo upoznati nove trendove? Poput mode, šminka čini element životnog stila i dobre zabave. Ne bismo trebali primijeniti sve trendi detalje, ali smo slobodni koristiti one koje volimo i koji nas obogaćuju. Nikad ne mijenjati šminku, to je kao da nosite istu haljinu cijeli svoj život! Svijet je prepun boja, izbora i mogućnosti, šteta je ne uživati u kreativnosti neprekidnim korištenjem jednog dobro poznatog rješenja.

### **Upoznajmo make up trendove 2019.:**

#### **1. Umjerenost je passé!**

Nježna i jedva vidljiva šminka stvar je prošlosti. Nova 2019. definitivno ne podržava suptilno naglašene obraze i maskare nježno nanese na trepavice. Zimsko-proljetni make-up treba biti dobro vidljiv i privlačiti pozornost.

#### **2. Jaki naglasci? DA!**

Umjerenost smo poslali na odmor, ali to ne znači da je baš sve dozvoljeno. Trendovi 2019. pokazuju snažne naglaske u šminkanju. To može biti poseban naglasak na usnama, ili na obrvama, geometrijska linija na očima... Nova Avon mark. make-up Lip i Brow Tattoo linija za usne i obrve savršena je za takva rješenja.

#### **3. Žarke boje**

Vrlo su vidljive na modnim pistama i svakako nema razloga izostaviti ih tijekom skorašnjeg doba karnevala ili večernjih zabava! Dizajneri i vizažisti ove sezone nas

potiču na eksperimentiranje bojama, i to onima koje jedva koristimo svakodnevno. Otrijte ultramarin ili akvamarin plavu, ružičastu, zelenu... preporuča se igranje bojama, kreativnost, zabavite se svojom šminkom!

#### **4. Sjaj, sjaj i još sjaja!**

Modne piste su u trendovima za 2019. prikazale velike količine blistavog brokata: ne samo u odjevnim kombinacijama, nego i na kopcima, usnama, na noktima. Očni kapci postaju mjesto kreativnog sjaja i igre bojama, na usne se nanose zlatne ili brončane šljokice, nokti svjetlucaju u raznim bojama. Tu je i ona najvažnija stvar koju vas uvijek učimo: njegovana koža lica koja sjaji svojim zdravljem.

#### **5. Usne su u fokusu!**

Ove sezone ne bismo smjeli izlaziti bez ruža za usne! Što se boja tiče, kreativnost je na vrhuncu. Možete odabrati suptilno sjajilo za usne ili žarke crvene boje, možete iznenaditi ljubičastom ili se pograti s više boja tako da iz crvene prelazite u boju crnog vina - jer ne zaboravite prvu točku ovog popisa! Zapamtite: nikad nema previše ruža za usne! Preporučamo da ih mijenjate kao što mijenjate svakodnevni outfit: ništa ne poboljšava raspoloženje i pokreće osmijeh poput lijepo oslikanih usana!

#### **6. Izazovan pogled je must**

Do sada ste već shvatili da 2019. donosi hrabre poteze u šminkanju: savršeno oblikovane obrve idealne su za dodatan naglasak i konturu vašeg već kreativno obojanog pogleda, u čemu će vam pomoći posebna inovativna mark. Brow Tatoo olovka za obrve s trostrukom četkicom. Trepavice ćete, osim jakom crnom maskarom, dodatno naglasiti i umjetnim trepavicama: najlakše je nanijeti Avon magnetne trepavice s kojima ne trebate ljepilo i ne uništavate svoje trepavice.

Uživajte u svakom kreativnom trenutku igranja svojom šminkom, upustite se u otkrivanje novih boja i iznenadite i same sebe pogledom u ogledalo. Neka nova godina donese novost i u vašoj make-up rutini!

**Lucija Josipović**

[www.avon.hr](http://www.avon.hr)